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CHANGEMENT DU CODE PIN SUR ALARME GLOBE 3800
Attention!
Avant toute programmation soyez sûr que le contacteur porte et capot soient bien brancher.
Le code PIN standard est 1111, il est important de le changer. Veillez à prendre un code facilement
mémorable (carte bleu, Téléphone, etc..)
A tout moment vous pouvez interrompre la procédure en fermant la porte.

1) Désactiver le système

2) Ouvrir la porte uniquement et laissez la ouverte

3) Mettre le contact

4) Appuyer sur le bouton du panneau le nombre de fois désirer correspondant au premier chiffre le LED

clignote une fois lentement pour confirmer le PREMIER CHIFFRE du code .

5) Appuyer sur le bouton du panneau le nombre de fois désirer correspondant au deuxième chiffre le LED

clignote une fois lentement pour confirmer le DEUXIEME CHIFFRE du code .

6) Appuyer sur le bouton du panneau le nombre de fois désirer correspondant au troisième chiffre le LED

clignote une fois lentement pour confirmer le TROISIEME CHIFFRE du code .

7) Appuyer sur le bouton du panneau le nombre de fois désirer correspondant au quatrième chiffre le LED

clignote une fois lentement pour confirmer le QUATRIEME CHIFFRE du code.

8) Vous avez 20 secondes pour remettre l’ancien code pin

9) Si le code est reconnu le LED s’allume fixe pendant 3 secondes.

10) Insérez maintenant le nouveau code désiré en effectuant la même procédure 4) à 7).

11) Couper le contact

12) Répéter le nouveau code à nouveau.

13) Si le nouveau code est reconnu les clignotants et le LED s’allument fixe pendant 3 secondes.

Pour plus d’information veuillez vous referez au manuel utilisateur page 10.


